



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с ново назначенным послом России в Чили М.И Орловцом

[gallery order="DESC" columns="2"]

2 сентября 2011 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОБЦС митрополит Волоколамский Иларион принял нового Чрезвычайного и Полномочного посла России в Чили М.И. Орловца. Во встрече участвовал сотрудник Секретариата ОБЦС по делам дальнего зарубежья М.Х. Паласио.

Владыка Иларион поздравил дипломата с назначением на новый высокий пост. Он рассказал о деятельности Русской Православной Церкви в Чили. Владыка отметил, что Московский Патриархат придает большое значение развитию пастырской миссии в латиноамериканском регионе, что отвечает нуждам и чаяниям российских соотечественников.

Со своей стороны М.И.Орловец поблагодарил председателя ОБЦС за встречу и выразил готовность содействовать укреплению присутствия русского Православия в Чили. Также дипломат проинформировал митрополита Илариона о состоянии российско-чилийских отношений в различных областях.

Служба коммуникации ОБЦС